

***Поздравляем Вас с Международным днем борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря.***

**Эта дата символизирует консолидацию всех здоровых сил мировой общественности для противодействия одному из самых опасных и универсальных явлений современности. Наше государство, вследствие влияния злоупотреблений, связанных с должностными полномочиями людей, обличенных властью, несет огромные экономические, социальные и нравственные потери. Поэтому одним из первых оно вступило на путь борьбы с этим злом.**

**В современном мире коррупция является реальной угрозой стабильности и безопасности общества, демократическим институтам и ценностям, подрывает духовные и этические принципы, наносит непоправимый ущерб устойчивому развитию государства.**

**В настоящее время детально изучаются коррупционные риски во всех государственных органах и вырабатываются конкретные антикоррупционные меры, чтобы обеспечить прозрачность их деятельности и оградить наших граждан от коррупции. В работе правоохранительных органов обозначилась положительная тенденция по раскрываемости коррупционных преступлений, заметно активизировалась их работа на местах.**

**Важно, что в обществе начинает складываться понимание, что в этом деле не должно быть неприкасаемых, а процесс борьбы с коррупцией базируется на твердой политической воле, принципиальности и обеспечении неотвратимости наказания.**

**Отдельные нечистые на руку руководители и чиновники, прикрываясь псевдопатриотическими лозунгами, с особым цинизмом закладывали и использовали изощренные коррупционные механизмы. Для искоренения коррупции, которая охватила наши государственные структуры и общество в целом, потребуются еще больше усилий, твердости и поддержки со стороны наших граждан. Нам предстоит еще много сделать для искоренения коррупции. Уверен, что и граждане России внесут свой вклад, создавая в обществе нетерпимость к**

коррупции и различным ее проявлениям. Только вместе мы сумеем искоренить это зло и построить свободное и процветающее государство.

В этот день искренне желаем Всем процветания и неизменных успехов в благородном деле повсеместного утверждения власти закона!

**Желаем Вам Мира, Добра, Успехов и Благополучия!**

9 декабря 2015г. в 19-00ч. на телеканале Кубань-24 в программе ФАКТЫ. МНЕНИЯ. дал интервью Руководитель Комитета по противодействию коррупции Идрисов Эдуард Зиннурович , посвященное Международному дню борьбы с коррупцией.

**Ссылка на программу "Факты.Мнение"**



<http://kuban24.tv/item/predsedatel-komiteta-po-protivodeystviyu-korruptsii-eduard-idrisov-korruptsiya-eto-ugroza-natsionalnoy-bezopasnosti-138565>

С уважением,  
КРОО "Комитет по противодействию коррупции"

тел./факс 8-861-2550058

сайт: [www.kpk-rf.ru](http://www.kpk-rf.ru) ,  
e-mail: kpk-rf@mail.ru